REGULI  DE  COMPORTAMENT  IN  PREZENTA  CAINILOR

Pentru ca oamenii si in special copii sa fie acceptati cat mai usor de catre caini si stapanii lor, este foarte important sa cunoasteti cateva reguli elementare de comportament. Respectarea acestor reguli in prezenta cainilor va vor ajuta sa fiti bine primiti in aceasta comunitate speciala.


Iata cateva sfaturi pentru  diverse situatii :

1.Vreti sa va apropiati de un caine care este insotit de stapanul sau.

Intai vorbiti cu stapanul cainelui: salutati, intrebati care este numele cainelui, intrebati daca este voie sa puneti mana pe el. Daca stapanul va da voie sa va apropiati, mergeti la caine cu mainile jos, fara sa tipati si lasati cainele sa va miroasa. Apoi puteti intinde mana spre caine, fara sa o ridicati deasupra capului cainelui. Daca vreti sa mangaiati cainele, cel mai indicat este sa il mangaiati pe corp, nu pe cap.
2. Vreti sa va apropiati de un caine singur, fara stapan.

Nu va apropiati niciodata de un caine singur daca nu este cu voi un adult care este obisnuit cu cainii. Observati intai cainele. Daca ii este frica si vrea sa plece, nu il urmariti si lasati-l sa plece. Daca vrea sa se apropie de voi, lasati-l sa vina el la voi, sa va miroase. Nu va miscati brusc, nu tipati si nu fugiti. Niciodata sa nu va apropiati de un caine care nu are pe unde sa fuga! Un caine incoltit, blocat, poate sa devina usor agresiv!
Este bine sa stiti ca reactiile si comportamentul cainilor sunt foarte asemanatoare cu cele ale oamenilor. In principiu, lucrurile care ne deranjeaza pe noi, ii deranjeaza si pe ei. Puneti-va in situatia cainilor din imaginile de mai jos si veti intelege de ce trebuie sa urmati sfaturile alaturate imaginilor. 
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Nu deranjati cainele cand mananca. Daca ii oferiti mancare, e bine  sa o puneti in vas, pe jos, sau sa o puneti in palma intinsa.
Nu ii luati jucaria sau mancarea. Cand va jucati cu cainele nu ridicati jucaria la inaltime mare pentru ca el va sari sa prinda jucaria si probabil va veti speria.
Nu va apropiati fata foarte mult de ochii cainelui.

Nu deranjati cainele cand doarme. 

Nu trageti cainele de urechi sau de coada.

Nu incalecati cainele si nu va urcati pe el.

Nu imbratisati sau strangeti cainele. Multora nu le place.
Nu tipati la caini. Ei aud mult mai bine ca noi.
