Fisa informativa pentru invatatori


Cora te provoaca sa stii mai multe, sa fii mai bun!
1 – 4 aprilie 2013
Proiect initiat de Hipermarketul Cora Cluj, in parteneriat cu: Inspectoratul Scolar Judetean Cluj, Asociatia „Ecouri Verzi”, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al judeţului Cluj, Asociatia „Caini de salvare Transilvania”, Centrul medical Medstar, Institutul Francez Cluj.
· Domeniul ales : Abilitati de viata (cf..OMECTS nr.5635/31.08.2012)
· Obiective:

· organizarea unui cadru in care elevii claselor 0 – IV sa poata desfasura activitati educative extrascolare, gratuite, in perioada saptamanii „Sa stii mai multe, sa fii mai bun!”
· crearea unui context competitional in care elevi din diferite scoli clujene vor putea sa-si demonstreze abilitatile practice, sportive si de perspicacitate, in rezolvarea unor situatii specifice, in cadrul atelierelor - concurs propuse 
· dezvoltarea spiritului de echipa si a capacitatilor de cooperare si de coordonare
· Ateliere – concurs:
	1. Fii parte din natură

Copiii vor fi sensibilizati in legatura cu natura si problemele de mediu in cadrul activitatilor propuse: Căutarea „intrusilor”, Orientare, Jocul memoriei
	2. Sa ne hranim sanatos, mai in gluma mai in serios

      Jocuri interactive,asistate de medici specialisti si care vizeaza educatia pentru o viata sanatoasa, bazata pe o alimentatie echilibrata si pe miscare.

	3. Tara riscurilor

Joc educativ si un mod distractiv de a-i invata pe copii cum sa se comporte in cazul unor situaţii de urgenţă.


	4. Lucreaza cu cainii de salvare

Copiii vor construi un traseu cu obstacole si, asistati de voluntarii asociatiei, vor convinge cainii de salvare sa-l parcurga, folosind diverse mijloace de motivare.




· Regulamente si inscrieri:

Concursul „Cora te provoaca sa stii mai multe, sa fii mai bun!” este o competitie in cadrul careia se vor confrunta echipele din clasele 0, I si II si respectiv clasele III si IV. Concursul are in componenta 4 ateliere ale caror punctaje se vor cumula pentru stabilirea clasamentului general. Fiecare atelier – concurs se desfasoara conform regulamentelor ce vor fi prezentate pe site-urile partenerilor, ale caror adrese figureaza pe flyerul de prezentare.
Fiecare clasa inscrisa trebuie sa participe la toate cele 4 ateliere concurs. Din fiecare clasa trebuie desemnati cate 6 elevi (fete si baieti) pentru fiecare atelier. Membrii echipei insa, pot fi diferiti, de la un atelier la altul, in ideea de a face sa participe activ cat mai multi elevi din clasa inscrisa in concurs.
Ex. Cls II A, cu un efectiv de 25 elevi isi desemneaza echipa Alfa compusa din 6 elevi (A,B,C,D,E,F) care participa la atelierul 1; pentru atelierul 2, respectiv 3 si 4, echipa Alfa poate avea aceeasi componenta (A,B,C,D,E,F)sau membrii ei pot fi partial inlocuiti cu alti elevi din aceeasi clasa (D,E,F,G,H,I) sau poate fi compusa dintr-un alt grup de 6 elevi din aceeasi clasa (J,K,L,M,N,O).

Pentru inscriere, fiecare echipa va prezenta o „ fisa de identitate” care va contine: numele echipei, un steag sau un blazon cu insemnele echipei si o modalitate de prezentare: un strigat de lupta, o mascota, un imn,etc. Fisa de identitate va primi un punctaj care va fi inclus in evaluarea finala a echipelor.
Inscrierile se fac in perioada 25 februarie - 15 martie 2013, pe site: www.erevista.ro/cora
Important: invatatorii vor obtine acordul scris al parintilor pentru copiii inscrisi la concursuri (formular disponibil pe acelasi site).
La concurs se pot inscrie maxim 24 de clase. Etapa de calificare are loc in 1, 2 si 3 aprilie, activitatea desfasurandu-se in 2 serii/zi: seria I – intre orele 9h – 12h (4 clase) si seria II – intre orele 12h30 – 15h30 (4 clase). Fiecare clasa participanta va parcurge activitatile celor 4 ateliere (40 minute/atelier + 5 minute pauza) pe parcursul unei singure serii (in functie de inscriere). In urma rezultatelor obtinute in etapa de calificare, se vor desemna cate 6 clase finaliste pentru fiecare din cele 2 categorii de varsta, clase care vor reveni la CORA pentru etapa finala. Finala si premierea echipelor castigatoare se desfasoara in 4 aprilie, orele 9h – 15h. 
Tinuta sport este obligatorie pentru toti copiii care participa la activitati.
· Premii: 

Cupe, plachete, medalii, tricouri, dulciuri, diplome de participare si alte surprize oferite de parteneri. 
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Pentru informatii suplimentare: Elena Sraum – esraum@cora.ro / tel: 0749 266 101, intre 9h – 16h
Va asteptam


