Fişa informativă pentru invăţători – ACTIVITĂŢI  ÎN AER LIBER, 
ATELIERE CONCURS PENTRU CLASELE 0 - IV


Cora te provoacă să ştii mai multe, să fii mai bun!
18 - 21 aprilie 2016
Proiect iniţiat de Hipermarketul Cora Cluj, în parteneriat cu: Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Avram Iancu” al judeţului Cluj, Asociaţia pentru Câini de salvare Transilvania, Outdoor4you camps, 
· Domeniul ales : Abilităţi de viaţă – ACTIVITĂŢI  ÎN AER LIBER PENTRU CLASELE 0 - IV
· Obiective:

· organizarea unui cadru în care elevii claselor 0 – IV să poată desfăşura activităţi educative extraşcolare, gratuite, în perioada săptămânii „Şcoala altfel - Să ştii mai multe, să fii mai bun!”
· crearea unui context competiţional în care elevi din diferite şcoli clujene vor putea să-şi demonstreze abilităţile practice, sportive şi de perspicacitate, în rezolvarea unor situaţii specifice, în cadrul atelierelor - concurs propuse 
· dezvoltarea spiritului de echipă şi a capacităţilor de cooperare şi de coordonare
· Ateliere – concurs:
	1. Lucrează cu câinii de salvare

Copiii vor construi un traseu cu obstacole şi, asistaţi de voluntarii asociaţiei, vor convinge câinii de salvare să-l parcurgă, folosind diverse mijloace de motivare.
	2. Atelier de stingere
Joc educativ şi un mod distractiv de a-i invăţa pe copii cum să se comporte în cazul unor incendii.



	3. Atelier de tir cu arcul
Un mod distractiv de a-i invăţa pe copii să utilizeze arcul, de a le educa atenţia şi puterea de concentrare


	4. Escalada

       Copiii vor fi iniţiaţi în tehnica escaladei pe un panou artificial echipat cu 2 linii de corzi de dificultate diferită



Regulamente şi înscrieri:

Concursul „Cora te provoacă să ştii mai multe, să fii mai bun!” este o competiţie în cadrul căreia se vor confrunta echipele din clasele 0 - I şi respectiv clasele II – III - IV. Concursul are in componenţă 4 ateliere ale căror punctaje se vor cumula pentru stabilirea clasamentului general. Fiecare atelier – concurs se desfăşoară conform regulamentelor ce vor fi prezentate pe site-urile partenerilor, începand cu data de 22 februarie.

Fiecare clasă înscrisă trebuie să participe la toate cele 4 ateliere concurs. Din fiecare clasă trebuie desemnaţi câte 6 elevi (fete si băieţi) pentru fiecare atelier. Membrii echipei insă, pot fi diferiţi, de la un atelier la altul, în ideea de a face să participe activ cât mai mulţi elevi din clasa inscrisă în concurs.

Ex. Cls II A, cu un efectiv de 25 elevi işi desemnează echipa Alfa compusă din 6 elevi (A,B,C,D,E,F) care participă la atelierul 1; pentru atelierul 2, respectiv 3 şi 4 , echipa Alfa poate avea aceeaşi componenţă (A,B,C,D,E,F) sau membrii ei pot fi parţial înlocuiţi cu alţi elevi din aceeaşi clasă (D,E,F,G,H,I) sau poate fi compusă dintr-un alt grup de 6 elevi din aceeaşi clasă (J,K,L,M,N,O).

Pentru înscriere, fiecare echipă va prezenta o „ fişă de identitate” care va conţine: numele ales pentru clasa participantă şi vor pregăti pentru intrarea în concurs, un steag sau un blazon cu însemnele echipei şi o modalitate de prezentare: un strigăt de luptă, un slogan, un imn,etc. Modul de prezentare va primi un punctaj care va fi inclus in evaluarea finală a echipelor.
Important: invăţătorii vor obţine acordul scris al părinţilor pentru copiii înscrişi la concursuri, utilizând formularul ataşat.

La concurs se pot înscrie maxim 32 de clase. Atelierele concurs se desfăşoară în zilele de 18, 19, 20 şi 21 aprilie, între orele 9h00 – 13h00. Fiecare clasă participantă va parcurge activităţile celor 4 ateliere (25 minute/atelier + 5 minute pauză).

  În urma rezultatelor obţinute, la finalul fiecărei zile, se vor desemna şi premia câte 3 clase câştigatoare pentru fiecare din cele 2 categorii de varstă. 
Ţinuta sport este obligatorie pentru toţi copiii care participă la activităţi.
· Premii: 

Cupe, medalii, diplome de participare. 
Fişele deînscriere, completate, se trimit la adresa esraum@cora.ro în perioada 1 - 20 martie 2016

Pentru informaţii suplimentare : Elena Şraum, asistent director cora Cluj, tel. 0749 266 101
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